



Zpráva o činnosti JUPITER klubu, s.r.o. Velké Meziříčí za rok 2022

1. Ekonomika

Výsledek hospodaření byl předložen dozorčí radě a valné hromadě Jupiter klubu, s.r.o. ke schválení. Příjmy společnosti dosáhly výše 11.768,14tis. Kč, náklady činily 11.658,29 tis. Kč. Společnost skončila v roce 2022 v zisku 109,85 Kč tisíc Kč.

Valná hromada JUPITER klubu, s.r.o. Velké Meziříčí JC na svém řádném jednání dne 12.4. 2023 výsledek hospodaření společnosti schválila.

Rekonstrukce, modernizace opravy a servis v prostorách Jupiter klubu

a) modernizace

- **Výměna dálkového přenosu signálu EPS a baterie velký sál**
- ✓ Firmou PATROL group s.r.o. byla provedena výměna dálkového přenosu signálu EPS a baterie v celkové výši 71.030Kč.

b) Opravy a revize

Opravy

V rámci provozu společnosti byly v roce 2022 realizovány opravy a pravidelný servis zařízení v celkové výši 713.515,48 korun.

- **Opravy - 380.798,98Kč**
- ✓ Elektroinstalační práce, chemické čištění a olejování podlah ve velkém sále, oprava a servis zvukové, světelné techniky, oprava opon, vodoinstalační práce, čištění odpadů, výměna elektroměrů, opravy kopírek, oprava objektivu v kině, opravy v plynové kotelně, atd.

Revize a servis

V rámci provozu společnosti byly v roce 2022 realizovány ze zákona povinné revize zařízení v celkové výši **356.716,50** korun.

- **Revize – 356.716,50Kč**
- ✓ Revize a servis – výtahy, provoz a servis EPS, divadelní technika, plynové zařízení, revize záložního zdroje, vzduchotechnika, hasicí přístroje a hydranty, požární dveře, přenos signálu, elektrická zařízení, požární klapky a ucpávky, servis měření a regulace, dieselagregát atd.

2. Návštěvnost akcí pořádaných v J-clubu:

Návštěvnost v roce 2022 byla do konce března ovlivněna opatřeními vlády, která omezila činnost z důvodu omezení počtu diváků na akcích pořádaných JC. Bez omezení jsme mohli realizovat pouze filmová představení v kině. Do vnitřních prostor jsme se vrátili až ve druhém čtvrtletí roku, kam byly přeloženy některé odložené akce. **V roce 2022 jsme připravili 590 akcí, které navštívilo cca 57,5 tisíc návštěvníků. V roce 2022 se v Jupiter klubu testovalo na Covid -19 cca 20tisíc občanů.**

Přehled pořádaných akcí:

- **Kino 196 představení** – 12723 diváků, průměr na představení 65 diváků;
- **Společenské akce a pořady**
 - **Divadelní představení a zábavné pořady**

např. Ucpanej systém, Kdokoliv může dělat cokoliv, Láska v přímém přenosu, Můžem i s mužem, Milioónový údržbář, Lordi, Kočka v oregánu, Madame Rubinstein, Neperte se prosím vás, Veselá pouť, Míša Růžičková, Štístko a Poupěnka, Líný Kuba, O princezně, která ráčkovala, Kecičky a písničky, Travesti show – Screemers, atd.



- **Koncerty**

Kollárovci, Dymytry, Trnkovjanka, Stetson, Adriana, Vánoční koncerty, koncert k 17. listopadu, Bálint Karosi, Sluníčko, Slunko, Harmonie, KPH (Kruh přátel hudby) Ivan Ženatý-Igor Ardašev, Check accordion trio, Internacionale ensemble, Klavírní recitál Kateřiny Potocké, Moravské klavírní trio, Tango recampo.

- **Společenské akce**

Přednášky, plesy, taneční zábavy – pořádané různými organizacemi, Jednání zastupitelstva města – koncertní sál poskytnut zdarma, včetně práce technika; Ples města – příprava programu plesu, technické zabezpečení; Výstavy – Svaz žen - velikonoční a vánoční; Architektonické návrhy + model „Za svitem“; Veřejná fóra – Kotlíkové dotace; Rekonstrukce ulice ve Vilách; Sportovec města, atd.

➤ **Testování Covid 19**

V červnu 2021 uzavřel Jupiter club smlouvu s Cytogenetickou laboratoří Brno, s.r.o. na pronájem vyhrazené části Jupiter klubu, za účelem zřízení mobilního odběrového místa pro testování Covid -19. **Od 1.7. 2021 do 30.11.2022 bylo v Jupiter klubu provedeno celkem 24.477 PCR testů, z toho bylo 25% pozitivních. Antigenních testů bylo provedeno 7.378.**

V roce 2022 se v Jupiter klubu testovalo cca 20tisíc občanů.

3. ZÁJMOVÁ ČINNOST PŘI J-CLUBU

- **Loutkoherecký soubor**

V roce 2022 odehrálo Loutkové divadlo v celkem 16 představeních 8 různých pohádek, včetně dopoledních představení pro MŠ z Velkého Meziříčí. Pohádky navštívilo celkově přes 1530 diváků. Téměř všechna představení byla vyprodaná. V září jsme si během víkendových oslav připomněli výročí 70ti let od založení Loutkového divadla v našem městě (rok založení 1951). Členové souboru si pro návštěvníky přichystali spoustu akcí - výstavu loutek a kulis, výstavu fotografií ze zákulisí, loutková představení, tvoření s dětmi, komentované prohlídky výstavy loutek a také zákulisí, fotokoutek a premiéru Dokumentu o Loutkovém divadle od Radima Svobody. Během víkendu navštívilo tyto akce téměř 1000 návštěvníků. Výstavy fotek a loutek a kulis trvaly celý další měsíc. V podzimní části sezóny vystřídaly tradiční plakáty retro plakáty z různých období života loutkového divadla.

- **Vlastivědná a genealogická společnost**

Vlastivědná a genealogická společnost má 65 členů. Kvůli přetrvávajícím obavám z nákazy virem Covid-19 zahájila svoji činnost v roce 2022 až 5. dubna. Do konce roku uspořádala celkem 23 akcí, kterých se zúčastnilo 810 členů a hostů z řad veřejnosti. Průměrná návštěvnost na jednu akci byla 35 osob. Nejvýznamnější událostí byla oslava 30 let trvání společnosti: slavnostní sedmdesátihlavé shromáždění se konalo v úterý 4. října 2022 za účasti členů a vedení VGS, představitelů města a Jupiter klubu. Zúčastnili se též členové spřátelené společnosti z Luk nad Jihlavou. U příležitosti tohoto výročí jsme ve spolupráci s Jupiter clubem vydali almanach. VGS obdržela finanční dar od Nadačního fondu Františka Podstatzkého-Lichtensteina. V roce 2022 měla největší návštěvnost přednáška ing. Jiřiny Jurdové "Jižní Korea", které se zúčastnilo 53 osob.

4. Ostatní podpora zájmovým útvarům a organizacím:

- **ZÁJMOVÉ ÚTVARY**

Amatérské divadlo (Ikaros Špatně namíchaný bublifuk), Hudební skupina Stetson, Folklórní soubor Horáčan, Senior club, Spolek žen, filatelisté...

- **PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE MĚSTA**

Muzeum, Dóza (kurz ČJ pro ukrajinské uprchlíky – 15 lekcí), ZUŠ, ZŠ (PĚVECKÉ SBORY)



5. Velkomeziříčské kulturní léto 2022

se konalo již po jedenácté v řadě. V červenci a srpnu jsme nabídli široké veřejnosti na našem náměstí koncerty i divadelní projekce. Celkem 21 akcí nabídlo rozmanitý program. Tento ročník Velkomeziříčského kulturního léta navštívilo cca 3700 účastníků. I letos na programu nechyběl zahajovací koncert žáků ZUŠ (170 posluchačů), koncert místní country skupiny Stetson (300) či dětské programové odpoledne. Nabídka hudebních vystoupení byla žánrově různorodá. Na své si přišli posluchači swingu, jazzu, bigbítu, folku či pop-rocku. Velkou návštěvnost měly koncerty hudebních skupin: Amarylis (300), Litrpůl (250), Koňaboj (200) a další. Každoročně Velkomeziříčské kulturní léto pořádá Jupiter club za finanční podpory Kraje Vysočina a Města Velké Meziříčí.

6. Evropský festival filozofie – 16.ročník

Základní informace o akci

datum konání: 1.6.-7.6.2022
místo konání: Velké Meziříčí
pořadatel: JUPITER club, s.r.o. Velké Meziříčí
hlavní partneři akce: Město Velké Meziříčí, Kraj Vysočina, Filosofický ústav AV ČR, Akademie věd ČR, FF MU v Brně
mediální podpora akce: MF Dnes, Deník, Velkomeziříčsko, Akademický bulletin AV, ČRo region Jihlava, Česká televize, webové portály a facebook: Město VM, JUPITER club, FÚ AVČR, Noviny VM, magazinaktuálně.cz

Šestnáctý ročník Evropského festivalu filozofie se uskutečnil na téma Soukromé vs. Veřejné. To se promítlo do všech přednáškových bloků. Diskuse se dotkla nejaktuálnějších témat ze všech možných úhlů pohledu. Dvě desítky zajímavých hostů z rozmanitých oblastí vědeckého, ale i společenského světa nabídly od 1.června do 7.června ve Velkém Meziříčí opět příležitost k zamyšlení všem, kdo rád poznávají současný svět v širších souvislostech.

16. ročník festivalu zahájila Jana Peroutková, moderátorka České televize. Pozvání na slavnostní zahájení přijali významní hosté z akademické sféry i veřejného života. Např. Ondřej Ševeček, ředitel Filosofického ústavu AV ČR, Vladimír Novotný, náměstek hejtmana Kraje Vysočina, Josef Klement, senátor ČR, Alexandros Kaminaras, starosta města, Jan Podstazky-Lichtenstein, majitel velkomeziříčského zámku a řada dalších.

Festival otevřel přednáškový blok s právní tematikou. Vystoupili v něm předseda Ústavního soudu Pavel Rychetský spolu s předsedou Nejvyššího správního soudu Karlem Šimkem.

Stalo se tradicí, že na festivalu složitá společenská témata přináší našim návštěvníkům špičky ve svých oborech. Nejinak tomu bylo i letos. Programovou skladbu jsme uspořádali podle přání našich diváků. Festival jsme z tradičních deseti festivalových dnů zkrátili na dnů sedm. Široké spektrum diváků jsme však o tradiční odborné bloky neochudili. O víkendu jsme jim nabídli program v dopoledních, odpoledních i večerních hodinách. Odborné festivalové bloky návštěvníkům nabídly přednášky a debaty z oblasti kybernetické a potravinové bezpečnosti, vědeckého výzkumu a jeho využití. Nechyběl filozofický názor na střet veřejného a soukromého a také pohled architektů na problematiku veřejného prostoru. Zaujala i témata obecnější – např. přednášky o vůních ve starověku nebo třeba ochutnávka kulinárně upraveného hmyzu. Avizovanou českou protikovidovou tvář číslo jedna, Petra Smejkalová, jsme na festivalu přivítali prostřednictvím online přenosu z USA.

V rámci 16.roč. festivalu se uskutečnilo 20 přednášek, které navštívilo 1360 návštěvníků. V rámci doprovodného programu se uskutečnily 3 koncerty, výstava obrazů, divadelní představení na filozofické téma a divadelní představení pro děti. Velký zájem byl o talk show Zbigniewa Czendlika a Tomáše Sedláčka. Účast 975 návštěvníků.

Po loňském velkém úspěchu filozofické kavárny, tedy přednáškového bloku v prostředí skutečného kavárenského ruchu, jsme letos kavárnu zopakovali. Lidem jsme nabídli dopolední posezení po oba



víkendové dny festivalu v galerii muzea na velkomeziříčském zámku. Pohled na současnou vědu poskytli Pavel Baran, předseda vědecké rada AV ČR a Zdeněk Hostomský, ředitel Ústavu biochemie a organické chemie AV ČR. Zajímavé bylo i filozofování s Josefem Krobem, bývalým děkanem FF MU.

Velký ohlas jsme zaznamenali na jedinečný koncert v jinak nepřístupných prostorách nové synagogy, který jsme spolupřátali v rámci hudebního festivalu Concentus Moraviae. Koncertu předcházela moderovaná diskuse o proměně synagogy ve Velkém Meziříčí „ Z obchodního centra ke kulturní komunitě“.

Festival uzavřela Afterpárty, moderovaná debata s ředitelem festivalu Milanem Dufkem o festivalu filozofie. Její součástí byla Vzpomínka na Jiřího Michlíčka, kde si účastníci připomněli jeho nesmazatelný otisk, který zanechal na festivalu filozofie svou fotografickou a filmovou tvorbou.

Zpracoval Mgr. Milan Dufek